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Aihe: Paremman säätelyn agendan täytäntöönpano ja hallinnollisen taakan vähentämistavoite

Komission puheenjohtaja on sitoutunut vähentämään hallinnollista taakkaa ja noudattamaan ”yksi 
sisään, yksi ulos” -periaatetta. Komissio julkisti vuonna 2020 teollisuutta ja pk-yrityksiä koskevan 
strategiansa, jossa se sitoutui vähentämään pk-yritysten sääntelyyn liittyvää taakkaa. Sen jälkeen ei 
ole tapahtunut juuri mitään. Tämä on pettymys, kun otetaan huomioon kiireellinen tarve panna 
täytäntöön pk-yritysten kannalta parempaa sääntelyä, sillä monilla niistä on vaikeuksia toipua.

1. Euroopan uudesta teollisuusstrategiasta antamassaan päätöslauselmassa1 parlamentti kehottaa 
panemaan ”yksi sisään, yksi ulos -periaatteen täytäntöön siten, että aina, kun uusiin säännöksiin 
liittyy niiden noudattamisesta aiheutuvia kustannuksia, nykyisiä säännöksiä on tarkistettava, jotta 
varmistetaan, että säännösten noudattamisesta aiheutuvat kustannukset eivät nouse tietyllä 
alalla, tämän kuitenkaan rajoittamatta lainsäädäntövallan käyttäjän oikeuksia. Miten komissio 
aikoo panna ”yksi sisään, yksi ulos” -periaatteen täytäntöön?

2. Euroopan uudesta pk-yritysstrategiasta antamassaan päätöslauselmassa2 parlamentti toteaa, 
että ”yksi sisään, yksi ulos” -periaatetta olisi pidettävä lähtökohtana, koska se säilyttää tilanteen 
vain ennallaan, ja että siksi tarvitaan kunnianhimoisempia tavoitteita. Onko komissio halukas 
toimimaan tämänsuuntaisesti?

3. Samassa päätöslauselmassa kehotetaan asettamaan konkreettisia ja sitovia tavoitteita 
hallinnollisen taakan vähentämiselle ja toteuttamaan asiaa koskevan vaikutustenarvioinnin 
kesäkuuhun 2021 mennessä. Aikooko komissio toteuttaa jatkotoimia tämän johdosta ja jos aikoo, 
missä aikataulussa?

4. Päätöslauselmassa komissiota kehotetaan lisäksi huolehtimaan sääntelyntarkastelulautakunnan 
tehokkuudesta ja moitteettomasta toiminnasta varmistamalla, että enemmistö sen asiantuntijoista 
on ulkopuolisia ja että se saa tukea yhteiseltä tutkimuskeskukselta. Miten komissio aikoo 
vahvistaa sääntelyntarkastelulautakuntaa?

Jätetty: 19.4.2021

Määräaika: 20.7.2021

1 Hyväksytyt tekstit, P9_TA(2020)0321.
2 Hyväksytyt tekstit, P9_TA(2020)0359.


